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ZPRAVODAJ

pro Specialisty kontaktní sítě
KAMPANĚ A SOUTĚŽE

ROZŠIŘUJEME KAMPAŇ NA PODPORU PRODEJE ÚČTŮ 

Od května 2026 rozšiřujeme obchodní příležitost v podpoře nabídky nových účtů s 
odměnou až 1 500 Kč pro všechny pošty. Benefit kampaně až 1 500 Kč tak bude 
možné nabídnout nejen klientům, kteří si účet sjednají formou asistovaného prodeje 
na Specializované přepážce, ale nově i klientům, kteří si sjednají Poštovní účet na 
přepážce v APOST. Podmínky získání benefitu zůstávají beze změny.

Odměna až 1 500 Kč = 3x 500 Kč

 Mladí 18-26 let za alespoň 5 plateb kartou 
měsíčně v obchodě nebo na internetu ve 3 
měsících po sobě – za každý měsíc 500 Kč

 Klienti od 27 let za alespoň 5 plateb kartou 
měsíčně v obchodě či na internetu a současně 
příjem alespoň 15 000 Kč ve 3 měsících po 
sobě (nestačí pouze žádost o navedení 
důchodu, ale je nutné splnit min. příjem na 
účet) – za každý měsíc 500 Kč

V obou případech je potřeba podmínky splnit poprvé nejpozději do konce měsíce 
následujícího po měsíci otevření účtu. Za každý měsíc, ve kterém klient splní 
podmínky, získá 500 Kč (celkem tedy může získat až 1 500 Kč).

U plateb kartou je rozhodující datum provedení platby (ne datum zaúčtování platby) a 
počítáme i platby kartou disponenta.

Pravidla kampaně jsou k dispozici na http://www.csob.cz/ucet1500 

ČSOB STAVEBNÍ – PRODLOUŽENÍ AKCE

ČSOB Stavební spořitelna prodlužuje marketingovou akci „Bonus ve výši 
připsané státní podpory 6x až 1 000 Kč a Prémie 2 000 Kč za vklad min. 50 000 
Kč“ do 31. 5. 2026

Pravidla akce zůstala stejná, jde pouze o prodloužení na měsíc květen. Klienti mohou 
získat až 16 520 Kč od státu a skupiny ČSOB.

http://www.csob.cz/ucet1500
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Pravidla marketingové akce 
„Online účet s odměnou až 1 500 Kč“
v období 1. 4. - 31. 5. 2026
Účelem tohoto dokumentu (dále jen „Pravidla“) je úplná a jasná úprava podmínek 
marketingové akce s názvem „Online účet s odměnou až 1 500 Kč“ (dále jen „Akce“). 

V souvislosti se změnou Pravidel účinnou od 1.5.2026 lze do Akce započítat jako Nový Účet  
(tak, jak je dále v Pravidlech Nový Účet specifikován), i Poštovní účet založený od 1. 5. 2026  
na pobočkách České pošty. 

Pořadatel a organizátor Akce 
Pořadatelem a organizátorem Akce je Československá obchodní banka, a. s., se sídlem 
Radlická 333/150, PSČ 150 57, Praha 5, IČ: 0000 1350, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46 (dále jen „ČSOB“ nebo „Pořadatel“). ČSOB 
Poštovní spořitelna (dále jen „PS“) je obchodní značka Československé obchodní banky, a. s.

Doba trvání Akce
Akce probíhá v období 1. 4. 2026 – 31. 5. 2026 (dále jen „Doba trvání Akce“).

Podmínky účasti v Akci
Do Akce se může zapojit každá fyzická osoba, která zároveň:

	y je zletilá, a
	y v posledních 12 kalendářních měsících zpětně ke dni otevření Nového Účtu (tak, jak je dále 

v Pravidlech Nový Účet specifikován), nebyla majitelem žádného běžného platebního účtu 
vedeného v CZK pod obchodní značkou ČSOB nebo PS (dále jen „Účet“), a

	y v Době trvání Akce si založí nový Účet, a to: 
a) ČSOB Plus Konto online přes aplikaci ČSOB Smart (dále jen „Aplikace“), internetové 
bankovnictví, webové stránky www.csob.cz nebo telefonicky přes klientské centrum  
nebo  
b) Poštovní účet na pobočkách České pošty

(dále jen „Nový Účet“), (dále jen „Účastník Akce“).  
Pro účely definice Účtu nejsou spořicí a technické účty považovány za běžné platební účty. 
Pořadatel neodpovídá za nekompatibilitu mobilního telefonu a Aplikace.

Odměna v Akci a podmínky pro její získání
Odměnou v Akci je finanční částka v maximální výši 1 500 Kč (dále jen „Odměna“). 
Odměnu v maximální výši získá Účastník Akce za splnění podmínek aktivního užívání 
Nového Účtu ve třech po sobě jdoucích kalendářních měsících, nejpozději počínaje měsícem 
následujícím po měsíci, ve kterém došlo k otevření Nového Účtu:

	y 5 plateb kartou k Novému Účtu (dále jen „Karta“), a 
	y příjem na Novém Účtu alespoň 15 000 Kč, 

přičemž v případě věku Účastníka Akce do 26 let včetně stačí pouze 5 plateb Kartou 
(dále jen „Podmínky“) 
 

http://www.csob.cz
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Odměna je rozdělena na tři části Odměny, každá část Odměny ve výši 500 Kč za splnění 
Podmínek pro přiznání příslušné části Odměny, tedy za každý kalendářní měsíc, ve kterém byly 
splněny Podmínky.

Příjmem se pro účely Akce rozumí součet všech příchozích transakcí na Nový Účet ve výši 
minimálně 15 000 Kč (dále jen „Příjem“), přičemž do Příjmu se nezapočítávají převody mezi 
účty Účastníka Akce, které má vedeny pod obchodní značkou ČSOB/PS.
Platbou se pro účely Akce rozumí platba Kartou u obchodníka nebo na internetu provedená 
nejpozději poslední den daného kalendářního měsíce a bez ohledu na to, kdy bude zaúčtována 
(dále jen „Platba“), přičemž za Platbu se nepovažují výběry a vklady hotovosti prováděné  
v bankomatech nebo formou služeb Cash Advance nebo CashBack, výběry a vklady hotovosti 
nebo zadání platebního příkazu na České poště, nebo platba pomocí tzv. platebního tlačítka, 
která je fakticky bankovním převodem na účet.

Příklad: K otevření Nového Účtu Účastníka Akce došlo v dubnu 2026, do konce měsíce května 
2026 splnil Podmínky a získá 500 Kč jako první část Odměny, v červnu 2026 Podmínky nesplnil 
a druhou část Odměny ve výši 500 Kč nezíská, v červenci 2026 splnil Podmínky a získává 500 Kč 
jako třetí část Odměny. Celkem tedy Účastník Akce získá Odměnu ve výši 1000 Kč.

Příslušná část Odměny bude Účastníkovi Akce připsána na Nový Účet automaticky nejpozději 
do 20. dne včetně, měsíce následujícího po měsíci splnění Podmínky pro přiznání příslušné 
části Odměny. 
Jiná forma předání Odměny/příslušné části Odměny není možná. Odměnu/příslušnou část 
Odměny získá každý Účastník Akce, pokud ke dni realizace Odměny/příslušné části Odměny 
bude Nový Účet existovat, tedy pokud nebude Nový Účet zrušený, Účastník Akce smlouvu  
o Novém Účtu nevypoví apod. 

Informace Účastníka Akce o zpracování osobních údajů
Účastník Akce bere na vědomí, že ve smyslu obecného Nařízení o ochraně osobních údajů (EU), 
2016/679 (dále „GDPR“) a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění 
pro účely Akce, za účelem vyhodnocení Akce a předání Odměny/ příslušné části Odměny, bude 
Pořadatel zpracovávat osobní údaje Účastníka Akce, a to jméno, příjmení, číslo Nového Účtu, 
datum založení Nového Účtu, číslo Karty, datum Platby a datum a výše Příjmu.  Osobní údaje 
budou pro shora uvedené účely zpracovávány po dobu nezbytnou pro poukázání Odměny/ 
příslušné části Odměny, tedy nejpozději do 20. září 2026.
Informace ČSOB o zpracování osobních údajů, které obsahují zejména práva vztahující se 
ke zpracování osobních údajů a podmínky na ochranu práv, jsou dostupné na www.csob.cz/
osobni-udaje. 

Závěrečná ustanovení 
Odměnu/příslušnou část Odměny nelze vyplatit alternativně v hotovosti, vyměňovat za jiné 
peněžité či nepeněžité plnění a ani měnit za odměnu či bonusy z jiných akcí.
Příjemce Odměny/příslušné části Odměny je zcela odpovědný za splnění svých případných 
daňových povinností vyplývajících z daňových předpisů České republiky, které jsou spojené  
s přijetím Odměny/příslušné části Odměny.
Pořadatel neodpovídá za případné vady a škody vzniklé v souvislosti s realizací a užíváním 
Odměny/příslušné části Odměny.
Pořadatel má právo kdykoliv změnit podmínky této Akce, a to i v době jejího průběhu, změnit 
dobu jejího trvání, tj. zejména Akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit nebo předčasně ukončit. 
O jakýchkoli reklamacích či námitkách rozhoduje s konečnou platností Pořadatel. 
 

http://www.csob.cz/osobni-udaje
http://www.csob.cz/osobni-udaje
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V případě, že v rámci Akce bude zjištěno jednání Účastníka Akce, které bude v rozporu s těmito 
Pravidly nebo v rozporu s dobrými mravy nebo v rozporu s účelem Akce nebo bude zjištěno 
jiné spekulativní jednání nebo jednání, které by mohlo ohrozit nebo poškodit dobré jméno 
Pořadatele nebo jednání, kterým by došlo k porušení smlouvy o Novém Účtu, vyhrazuje si 
Pořadatel právo jednotlivé případy posoudit a rozhodnout o případných sankcích, čímž 
se rozumí ztráta takto získané Odměny/příslušné části Odměny nebo možnost vyloučení 
Účastníka Akce z Akce bez náhrady.
Tato Pravidla jsou přístupná na internetových stránkách http://www.csob.cz/ucet1500  
a každý Účastník Akce s nimi svou účastí na Akci vyslovuje bezvýhradný souhlas. 
Jakákoliv případná změna Pravidel bude zveřejněna na uvedených internetových stránkách, 
přičemž platí, že změna bude účinná od okamžiku zveřejnění nebo data uvedeného  
v Pravidlech.

Akci nelze kombinovat s jakoukoliv jinou marketingovou akcí pořádanou Pořadatelem v Době 
trvání Akce na produkty označené v Akci jako Nový Účet/Karta/Příjem/Platba.

V Praze dne 1. 4. 2026, ve znění ze dne 1. 5. 2026

http://www.csob.cz/ucet1500


 „Bonus ve výši připsané státní podpory 6 x až 1 000 Kč a Prémie 2 000 Kč za vklad min. 50 000 Kč“ 
Účelem tohoto dokumentu (dále jen „Pravidla“) je úplná a jasná úprava podmínek marketingové akce s názvem „Bonus ve výši 
připsané státní podpory až 6 x až 1 000 Kč a Prémie 2 000 Kč za vklad min. 50 000 Kč“ (dále jen „Akce“).

Pořadatel a organizátor Akce
Pořadatelem a organizátorem Akce je ČSOB Stavební spořitelna a. s., se sídlem: Radlická 333/150, 150 00 Praha 5, 
IČO: 49241397, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 2117 (dále jen „ČSOBS”).

Akční období
Akce probíhá v období od 1. 1. 2026 do 31. 5. 2026 při sjednání smlouvy prostřednictvím všech distribucí (dále jen „Doba 
trvání Akce“)

Komu je Akce určena
Do Akce se může zapojit každá fyzická osoba („dále jen „Klient“).

Účast v Akci
Účastníkem Akce se stane Klient, který v Době trvání akce uzavře s ČSOBS

smlouvu o stavebním spoření (nepočítají se změny smluv, jako např. zvýšení, snížení cílové částky nebo rozdělení smlouvy); 
smlouva musí být označena zkráceným názvem Akce „Bonus 6x až 1000 Kč a 2000 Kč za vklad“; (dále jen „Stavebko“) 

(dále jen „Účastník Akce“).

Uzavře-li Klient v Době trvání Akce s ČSOBS více smluv o stavebním spoření, lze do této Akce zařadit pouze jednu smlouvu. 
Bude-li zkrácený název Akce uveden u více smluv téhož Klienta, bude do Akce zařazena pouze první z nich (tj. ta s nejstarším 
datem spadajícím do Doby trvání Akce). Bude-li u více smluv téhož Klienta uzavřených v Době trvání Akce uvedeno stejné da-
tum, má Pořadatel právo rozhodnout, která ze smluv bude do Akce zařazena a která nikoli.

Pravidla a podmínky – Bonus ve výši přiznané státní podpory 6 x až 1 000 Kč 
(dále jen „Bonus“).
Nárok na Bonus získá Účastník Akce při splnění všech uvedených podmínek:
 dodržení tzv. vázací doby, tj. trvání Stavebka alespoň 6 let
 na Stavebku bude požádáno o státní podporu a budou splněny podmínky pro její poskytnutí

Výše Bonusu za kalendářní rok se rovná výši zálohy státní podpory připsané na Stavebko za příslušný kalendářní 
rok, nejpozději však do konce roku 2031. Od roku 2032 žádný Účastník Akce nárok na Bonus nemá. Maximální souhrnná výše 
připsané státní podpory a bonusu činí 2000 Kč.

Bonus se připisuje na vkladový účet Stavebka. Stejně jako státní podpora je i Bonus po dobu trvání Stavebka na účtu Stavebka 
pouze evidován. Vyplacen bude za předpokladu splnění všech uvedených podmínek až při ukončení Stavebka současně se 
státní podporou.

Dojde-li v průběhu 6 let od uzavření Stavebka k jeho předčasnému ukončení, nárok na Bonus nevznikne. Dosud připsaný 
(evidovaný) Bonus na účtu Stavebka bude odúčtován.

Dojde-li v průběhu 6 let od uzavření Stavebka k uzavření úvěrové smlouvy (ať už s překlenovacím úvěrem, nebo bez něj), ztrácí 
Účastník Akce nárok na dosud nepřipsaný Bonus. Nárok na Bonus, který byl na účet Stavebka připsán do data uzavření úvěrové 
smlouvy, zůstává zachován.

Dojde-li k vrácení připsaných záloh státní podpory (byť i jen částečně) z důvodu nesplnění podmínek daných zákonem o stavebním 
spoření zpět Ministerstvu financí ČR, ztrácí Účastník Akce ve stejné výši též nárok na Bonus. Dosud připsaný (evidovaný) Bonus 
na účtu Stavebka bude odúčtován.

 PRAVIDLA 
MARKETINGOVÉ AKCE



Pravidla a podmínky – Prémie 2 000 Kč za vklad min. 50 000 Kč (dále jen „Prémie“).
Nárok na Prémii získá Účastník akce při splnění všech uvedených podmínek:

Výše Prémie činí 2 000 Kč a na účet Stavebka bude připsána do konce 6. kalendářního měsíce následujícího po měsíci, 
ve kterém bylo Stavebko uzavřeno.

Po dobu trvání Stavebka je Prémie na účtu Stavebka pouze evidována. Vyplacena bude 
za předpokladu splnění všech uvedených podmínek až při ukončení Stavebka.

Dojde-li v průběhu 6 let od uzavření Stavebka k jeho předčasnému ukončení, nárok na Prémii nevznikne. Dosud připsaná 
(evidovaná) Prémie na účtu Stavebka bude odúčtována. 

Dojde-li v průběhu 6 let od uzavření Stavebka k uzavření úvěrové smlouvy (ať už s překlenovacím úvěrem, nebo bez něj), ztrácí 
Účastník Akce nárok na Prémii. Připsaná Prémie může být odúčtována.

Nárok na Bonus a nárok na Prémii nejsou na sobě vzájemně závislé. Tj. pokud Účastník Akce splní podmínky pro nárok 
a Bonus, ale nesplní podmínky pro získání Prémie, nárok na Bonus tím dotčen není. Stejně tak, pokud Účastník Akce splní 
podmínky nároku na Prémii, ale nesplní podmínky nároku na Bonus, získání Prémie tím není dotčeno.

Informace ČSOBS o zpracování osobních údaj ů
Informace ČSOBS o zpracování osobních údajů, které obsahují zejména práva vztahující 
se ke zpracování osobních údajů a podmínky na ochranu práv, jsou dostupné 
na https://www.csobstavebni.cz/informace-o-zpracovani-osobnich-udaju  

Závěrečná ustanovení  
Bonus ani Prémii nelze vyplatit alternativně na jiný účet, v hotovosti, vyměňovat za jiné peněžité či nepeněžité plnění a ani měnit 
za prémii, odměnu či bonusy z jiných akcí. 

Jako příjemce Bonusu či Prémie je Účastník Akce zcela odpovědný za splnění svých případných daňových povinností 
vyplývajících z daňových předpisů České republiky, které jsou spojené s přijetím prémie. 

Pořadatel má právo kdykoliv změnit podmínky této Akce, a to i v době jejího průběhu, změnit dobu jejího trvání, tj. zejména 
Akci v jejím průběhu přerušit, prodloužit nebo předčasně ukončit.  O jakýchkoli reklamacích či námitkách rozhoduje s konečnou 
platností Pořadatel. 

V případě, že v rámci Akce bude zjištěno jednání Účastníka Akce, které bude v rozporu s těmito Pravidly nebo v rozporu s dobrými 
mravy nebo v rozporu s účelem Akce nebo bude zjištěno jiné spekulativní jednání nebo jednání, které by mohlo ohrozit nebo 
poškodit dobré jméno Pořadatele nebo jednání, kterým došlo k porušení smlouvy o stavebním spoření, vyhrazuje si Pořadatel 
právo jednotlivé případy posoudit a rozhodnout o případných sankcích, čímž se rozumí ztráta takto 
získaného Bonusu nebo  Prémie nebo možnost vyloučení Účastníka Akce z Akce bez náhrady. 

Tato Pravidla jsou nedílnou součástí smlouvy o stavebním spoření označené zkráceným názvem Akce a každý Účastník Akce 
s nimi svou účastí na Akci vyslovuje bezvýhradný souhlas. 

Akci nelze kombinovat s jinými marketingovými akcemi pořádanými Pořadatelem v Době trvání Akce. Akce se nevztahuje na 
klienty, kteří mají uzavřenou smlouvu s marketingovou akcí "Bonus ve výši připsané státní podpory 6 x až 1 000 Kč a Prémie 2 
000 Kč za vklad min. 50 000 Kč" platnou do 31. 12. 2025

V Praze dne 1. 1. 2026

Účastník Akce do konce 4. kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém bylo Stavebko uzavřeno, vloží  
jednorázově nebo postupně na účet Stavebka alespoň 50 000 Kč. Tuto částku lze považovat za mimořádný vklad, kterým si 
Účastník Akce předspoří příslušný počet pravidelných vkladů.
dodržení tzv. vázací doby, tj. trvání Stavebka alespoň 6 let


